



విశ్వవాయిస్

విశ్వవాయిస్

అధికారిక ప్రకటనలు, ప్రకటనలు, ప్రకటనలు...

9246033999, 7579339999

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CIRCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఘిక : 197 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ శుక్రవారం 28 మార్చి 2025 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

ఉక్రెయిన్ కు మరో షాకింగ్ !

ఉక్రెయిన్ : ఉక్రెయిన్ - రష్యా యుద్ధంలో శాంతి కోసం అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ కీలక ప్రయత్నాలు చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో భాగంగా... రష్యా అధినేత పుతిన్ తో కీలక చర్చలు జరిపారు. అయితే... మరోపక్క ఉత్తరకొరియా అధినేత కిమ్ జోంగ్ ఉన్ మాత్రం రష్యాకు షాకింగ్ సహకారం అందిస్తూ.. యుద్ధం విషయంలో అగ్నికి ఆజ్యం పోస్తున్నట్లున్నారని అంటున్నారు. అవును... ఇప్పటికే ఉక్రెయిన్ తో జరుగుతున్న వార్ లో రష్యాకు తనవంతు సహకారం అందిస్తోన్న ఉత్తర కొరియా నుంచి మరో కీలక సహాయం అందిందని తెలుస్తోంది. ఇందులో భాగంగా... సుమారు **మిగతా 2**

ఇది ధర్మసత్రం కాదు

అప్పుడు పడితే అప్పుడు రావడానికి : అమిత షా

స్వామిగార్లు, విశ్వవాయిస్ స్టూస్ : ఇమ్మిగ్రేషన్ అండ్ ఫారినర్స్ బిల్లు 2025ను లోక్ సభ గురువారం ఆమోదించింది. ఈ బిల్లును ఇమ్మిగ్రేషన్ అండ్ ఫారినర్స్ బిల్లు 2025 అని కూడా పిలుస్తారు. దీని ముఖ్య ఉద్దేశ్యం అక్రమ వలసలను అరికట్టడం. ఈ బిల్లు పాస్ పోర్ట్, వీసా, రిజిస్ట్రేషన్, భారతదేశంలోకి ప్రవేశించడానికి, దేశం నుంచి నిష్క్రమించడానికి విదేశీయుల నియంత్రణకు సంబంధించినది. ఈ బిల్లు చట్టంగా మారిన తర్వాత, ఇమ్మిగ్రేషన్, విదేశీ పౌరులకు సంబంధించిన నాలుగు పాత చట్టాలు రద్దు చేయబడతాయి. వీటిలో విదేశీయుల చట్టం 1946, పాస్ పోర్ట్ చట్టం 1920, విదేశీయుల నమోదు చట్టం 1939, ఇమ్మిగ్రేషన్ చట్టం 2000 ఉన్నాయి. తాజాగా **మిగతా 2**

మారని మంత్రుల పనితీరు..?

విశ్వవాయిస్ స్టూస్ ప్రతినిధి : 2019-2024 మధ్యలో వున్న గత ప్రభుత్వం పనితీరు... ఆయా మంత్రుల పనితీరుతో విసిగి వేసారిపోయిన ప్రజానీకాం ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వైసీపీని ఇందిపట్టునే కూర్చోబెట్టాలనే నిర్ణయంతో టీడీపీ, జెఎస్పీ, బీజేపీ కూటమికి కనివిని ఎరుగుని రీతిలో 164 సీట్లతో అఖండ విజయాన్నందించారు. ఎన్నికల సమయంలో కూటమి అభ్యర్థులు అనేకానేక వ్యాధులు ప్రజలకు ఇచ్చారు. ఆ దిశగా అడుగులు పడుతున్నాయా... లేదా... అనేది విషయం పక్కన పెడితే చాలా విషయంలో కూటమి ప్రభుత్వం చాలా క్లియర్ గా వుండనేది అర్థమవుతోంది. గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పిదాలు ఎట్టిపరిస్థితుల్లో జరగకూడదనే ఆలోచనలో ప్రతి ఒక్క ఎమ్మెల్యే, మంత్రులు ఆలోచిస్తున్నట్లుంటే... కొన్ని మంత్రివర్గాల్లో మాత్రం అసంతృప్తిగానే వున్నట్లు కనిపిస్తోంది. ఆ వివరాలేమిటో చూద్దాం...

ఐదుగురు ఓకే...!

ప్రస్తుతం ఉన్న మంత్రుల్లో విద్యాశాఖ మంత్రి 'నారా లోకేశ్' 'నాదెండ్ల మనోహర్', 'నిమ్మలరామానాయుడు', 'సత్యకుమారయ్య' కొంత వరకూ ఉపముఖ్యమంత్రి 'పవన్ కళ్యాణ్'లు మాత్రమే తమ తమ శాఖలపై పట్టు సాధించగలిగారు. 'విద్యాశాఖ మంత్రి' 'నారా లోకేశ్' దూసుకుపోతున్నారు. తన శాఖలో విప్లవాత్మకమైన సంస్కరణలను ఆయన చేస్తున్నారు. విద్యాశాఖపై ఆయన బాగానే పట్టుసాధించగలిగారు. ఎంతో కష్టమైన 'విద్యాశాఖ'ను ఆయన తనదైన శైలిలో నిర్వహిస్తున్నారు. ఏదైనా సమస్యలు వచ్చినా... ఆయన వాటికి వెంటనే పరిష్కారాలు చూపిస్తున్నారు. అటు ఉపాధ్యాయులను, ఇటు విద్యార్థులను, నిరుద్యోగులను ఆయన సమన్వయం చేసుకుంటూ వెళుతున్నారు. అయితే **మిగతా 2**



మానవత్వం చాటుకున్న మంత్రి లోకేశ్

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూస్ : ఏపీ విద్యా, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ ఓ వైపు రాష్ట్ర అభివృద్ధిపై దృష్టిపెడుతున్నా... మరోవైపు సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా తన దృష్టికి వచ్చిన సమస్యలను మెరుపు వేగంతో పరిష్కరిస్తూ ముందుకెళ్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆయన మరోసారి తన మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. అయితే దానం గురించి మంత్రి లోకేశ్ గుంటూరులోని రమేష్ ఆస్పత్రి వైద్యులు, సంబంధిత కుటుంబ సభ్యులు మెసెజ్ చేశారు. దీంతో వెంటనే లోకేశ్ రంగంలోకి దిగారు. హుటాహుటిన చర్చలు తీసుకున్నారు. ఆయన స్పందించడంతో ఇద్దరి ప్రాణాలు సేవ అయ్యాయి. ఏం జరిగింది.. ? గుంటూరులోని రమేష్ ఆస్పత్రిలో చెరుకూరి సుష్మ అనే మహిళా క్రైయిడ్ డెడ్ కు గురి అయ్యారు. తీవ్ర అనారోగ్యంతో **మిగతా 2**

మారుతున్న స్థానికం... జనసేన సంచలనం!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూస్ : ఇందులో భాగంగా... తాజాగా కాకినాడ రూరల్ మండల ప్రజా పరిషత్ (ఎంపీటీ) పదవిని జనసేన కైవసం చేసుకుంది. ఏపీలో రాజకీయం మారుతోంది.. గత ఏడాది జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో మెజారిటీ రాజకీయ మారగా.. అసంతరం జరుగుతోన్న పరిణామాల నేపథ్యంలో స్థానిక రాజకీయం కూడా మారుతోంది. ఇందులో భాగంగా... తాజాగా కాకినాడ రూరల్ మండల ప్రజా పరిషత్ (ఎంపీటీ) పదవిని జనసేన కైవసం చేసుకుంది. ఈ విషయం స్థానికంగా తీవ్ర చర్చనీయాంశంగా మారింది. అవును... ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ నేతృత్వంలోని జనసేన స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సత్తా చాటింది. ఇందులో భాగంగా... వైసీపీకి మాంచి **మిగతా 2**



ఏపీ, తెలంగాణ అసెంబ్లీ సీట్లు

హైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ స్టూస్ : సీఎం రేవంత్ నంచలన కామెంట్స్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై తెలంగాణ అసెంబ్లీలో తీర్మానం ప్రవేశపెట్టిన సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై తెలంగాణ అసెంబ్లీలో తీర్మానం ప్రవేశపెట్టిన సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాలను లిమిట్ లో ఉంచటానికే డీలీమిటేషన్ చేస్తున్నారని విమర్శించిన సీఎం.. నియోజక వర్గాల పునర్విభజనపై రాష్ట్రాలను సంప్రదించకపోవడం సరికాదని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. డీలీమిటేషన్ కు వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ శాసనసభలో తీర్మానం ప్రవేశపెట్టిన సీఎం తన సుదీర్ఘ ప్రసంగంలో అనేక **మిగతా 2**

జగన్ ని టార్గెట్ చేస్తే కాంగ్రెస్ లేస్తుందా ?

ఏపీలో రాజకీయం బీజేపీ పెద్దలకు అంత పట్టకుండా ఉండా అంటే అప్పుడు అన్న రాజకీయ విశ్లేషణలే వినిపిస్తున్నాయి. ఏపీలో హిందూత్వ పాలిటిక్స్ చెల్లవు. అదే కనుక జరిగి ఉంటే ఈసారికి బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చేసి ఉండేది. తిరుమల లద్దూ కల్లీ అని గత ఏడాది అతి పెద్ద ఆధ్యాత్మిక వివాదం నడచినా జనాలు సహనం పాటించారు. ఉమ్మడి మద్రాస్ స్టేట్స్ లో భాగంగా చాలా దశాబ్దాలు ఏపీ ఉంది.

దాంతో ప్రవిడ వాదం మూలాలు ఏపీలోనూ ఉన్నాయి. అంతే కాదు హేతు వాదం ఉంది. వామపక్ష భావజాల ప్రభావం కూడా ఉంది. అందువల్లనే ఏపీలో పూర్వకాలంలో అనేక పార్టీలు స్వతంత్రంగా వుట్టుకుని వచ్చి నాయకులు చట్ట సభలలోకి వచ్చారు. ఇక ఆస్తికత్వం ఉంది కానీ మతం వ్యక్తిగతం అన్న నన్నని గీత గురించి ఏపీ జనాలకు తెలుసు అని అంటారు. ఇవన్నీ ఇలా ఉంటే ఏపీలో 2029 నాటికి **మిగతా 2**

ఏ కష్టం వచ్చినా మీ అన్నయ్య ఉంటా..!

తొందరపడి ఆత్మహత్యలకు పాల్పడకండి.. కుటుంబ సభ్యులను దుఃఖంలో ముంచవద్దు డాక్టర్ టిపక్ ను అరెస్టు చేశాం.. వైసీపీ ఆందోళనలు సరికాదు : ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వవాయిస్ స్టూస్ : మహిళలకు, యువతలకు ఎలాంటి కష్టం వచ్చినా అన్నయ్యలా అండగా ఉంటానని రాజమండ్రి సీట్ ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ భరోసా ఇచ్చారు. ఎవరివల్లనే కష్టం వచ్చిందని, మానసిక క్షోభ కలిగిందని ఆత్మహత్యలకు, అపూయిత్యాలకు పాల్పడి తల్లిదండ్రులను, కుటుంబ సభ్యులను దుఃఖంలో ముంచవద్దని ఆయన కోరారు. మీకు ఎలాంటి కష్టం వచ్చినా మీ అన్నయ్య ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ ఉన్నాడని మర్చిపోవద్దని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు. తొందరపడి ఎలాంటి నిర్ణయాలు తీసుకోవద్దని, తాను వారికి తగు న్యాయం చేయడానికి కృషి చేస్తానని గురువారం ప్రజలకు సందేశం ఇచ్చారు. నగరంలోని ఒక ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చేస్తున్న ఫార్మశీ విద్యార్థిని ఆత్మహత్యాయత్నం చేయడానికి **మిగతా 2**



వల్లభనేని వంశీకి మరో షాక్!

గన్నవరం, విశ్వవాయిస్ స్టూస్ : గన్నవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీకి దెబ్బ మీద దెబ్బ తగులుతుందనే చర్చ రాజకీయ వర్గాల్లో నడుస్తోంది అంటున్నారు. గన్నవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీకి దెబ్బ మీద దెబ్బ తగులుతుందనే చర్చ రాజకీయ వర్గాల్లో నడుస్తోంది అంటున్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఆయన చేసిన పనులు, మాట్లాడిన మాటలకు ప్రతిఫలం దక్కకుండానే చర్చ తెరపైకి వచ్చింది. ఈ సమయంలో తాజాగా మరో బిగ్ షాక్ తగిలింది. గన్నవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీకి బిగ్ షాక్ తగిలింది. ఇందులో భాగంగా.. తనకు బెయిల్ మంజూరు చేయాలని ఆయన విజయవాడ కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేయగా.. ఆ బెయిల్ పిటిషన్ ను **మిగతా 2**

విశ్వం వాయిస్

విద్యుత్ మాయాజాలం

గత ఐదేళ్లలో సైనిక ప్రభుత్వం రూ.32 వేల కోట్ల విద్యుత్ భారాలను జనం నెత్తిన మోసింది. కూటమి పార్టీలు, చంద్రబాబు తాము అధికారంలోకి వస్తే విద్యుత్ చార్జీలు పెంచబోతున్నాం, తగ్గినట్లయితే కూటమి పార్టీలు పెంచబోతున్నాం...



ఎడిటర్ : N. సుధీర్ కుమార్

మొదటి పేజీ తరువాయి ఉక్రెయిన్ కు మరో షాకింగ్ !

3,000 మంది సైనికులను రష్యాకు పంపించింది ఉక్రెయిన్. ఈ విషయాన్ని దక్షిణ కొరియా సైన్యం తాజాగా వెల్లడించింది. ఇదే సమయంలో... ఉత్తర కొరియా అధినేత కిమ్ జోంగ్ ఉన్ తమ దేశంలో వర్షంపొందేందుకు ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయని రష్యా విదేశాంగశాఖ సహాయ మంత్రి ఆండ్రీ రూడెంకో వెల్లడించారు.

ఇది ధర్మసత్రం కాదు

ఈ ఇమ్మిగ్రేషన్ బిల్లును లోక్ సభ ఆమోదించింది. ఈ బిల్లుపై జరిగిన చర్చలో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా మాట్లాడారు. విద్య, వ్యాపారం, పరిశోధనల కోసం దేశానికి వచ్చేవారిని స్వాగతించేటట్లుగా ఆయన తెలిపారు.

ఆరోగ్యం, విద్యా రంగాలను ప్రోత్సహించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉంది. ఇమ్మిగ్రేషన్ బిల్లు చట్టంగా మారిన తర్వాత ఇండియాను సందర్శించే ప్రతి విదేశీయుడి గురించిన తాజా సమాచారం అందుబాటులో ఉంటుంది.

మారిన మంత్రుల పనితీరు..?

కూటమి ప్రభుత్వ హామీ అయిన 'మోగా డీఎస్సీ' వెంటనే అమలు చేయకపోవడం, విద్యార్థులకు ఇస్తానన్న రూ.15వేలు వెంటనే వేయకపోవడం ఆయనకు మైనస్ గా చెప్పువచ్చు. కాగా.. 'లోకేష్' కార్యాలయ సిబ్బంది విషయంలోనే చాలా మంది అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

'జనసేన'కు చెందిన 'నాదెండ్ల మనోహర్' కూడా స్థిరంగానే పనిచేస్తున్నారు. రాజకీయంగా, పాలనాపరంగా అనుభవం ఉన్న ఈయన తనశాఖపై బాగానే పట్టుసాధించారు. అయితే.. ఆక్రమబియ్యం విషయంలో హడావుడి చేసి తరువాత.. నెమ్మందించారని, దీని వెనుక ఏదో జరిగిందనే ప్రచారం సాగుతోంది.

కాగా కొన్ని కీలకమైన శాఖలకు మంత్రులుగా ఉన్నవారు.. తమ పనితీరును మెరుగుపరచుకోలేకపోతే న్యూనత విమర్శలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా మున్సిపల్ మంత్రి 'నారాయణ', వ్యవసాయమంత్రి 'అచ్చెన్నాయుడు', రెవిన్యూ మంత్రి 'అనగాని సత్యప్రసాద్', ఆర్థికశాఖమంత్రి 'చంద్రశేఖర్ కేకే' హోంమంత్రి 'అనిత', మైనింగ్ శాఖ మంత్రి 'కొల్లూ రవింద్ర'లు అంపకాల మేరకు రాజీనామా చేశారని తెలుస్తున్నాయి.

కాగా కొన్ని కీలకమైన శాఖలకు మంత్రులుగా ఉన్నవారు.. తమ పనితీరును మెరుగుపరచుకోలేకపోతే న్యూనత విమర్శలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా మున్సిపల్ మంత్రి 'నారాయణ', వ్యవసాయమంత్రి 'అచ్చెన్నాయుడు', రెవిన్యూ మంత్రి 'అనగాని సత్యప్రసాద్'...

కూటమి మంత్రుల్లో పెక్కుమంది తమశాఖలపై పట్టుసాధించలేక విమర్శలు విస్తరించుకుంటున్నారు. త్వరలో 'నాగజాబు'కు మంత్రి పదవి ఇప్పడేనికీ మంత్రిపదవి వినరణ చేస్తానని, ఈ సందర్భంగా ఘోరంగా విఫలమైన ముగ్గురు లేక నలుగురు వేటలు వేస్తారనే ప్రచారం సాగుతోంది.

మానవత్వం చాటుకున్న మంత్రి లోకేష్ ఆస్పత్రిలో చేరిన ఆమె బ్రెయిన్ డెడ్ కు గురి అయినట్లు వైద్యులు ధృవీకరించారు. దీంతో సుష్మ కుటుంబ సభ్యులు ఆమె అవయవాలను దానం చేయడానికి ముందుకొచ్చారు. ఆమె అవయవదానంతో తిరుపతిలో మరొకరికి ప్రాణదానం జరుగుతుంది.

మానవత్వం చాటుకున్న మంత్రి లోకేష్ ఆస్పత్రిలో చేరిన ఆమె బ్రెయిన్ డెడ్ కు గురి అయినట్లు వైద్యులు ధృవీకరించారు. దీంతో సుష్మ కుటుంబ సభ్యులు ఆమె అవయవాలను దానం చేయడానికి ముందుకొచ్చారు.

మారుతున్న స్థానికం...

పట్టున్నట్లు చెప్పి కాకినాడ రూరల్ ఎంపీ పదవిని ఊహించిన పరిణామ మధ్య జనసేన కైవసం చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా.. ఈ ఎన్నిక ఏకగ్రీవంగా ముగియడం గమనార్హం. వివరాలిక్కే వెళ్తే.. 2021లో జరిగిన స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో మెజారిటీ స్థానాల్లో అప్పటి అధికార పార్టీ వైసీపీ ఖాతాలో పడిన సంగతి తెలిసిందే.

ఎంపీ ఎన్నిక జరగగా.. జనసేనలో చేరిన ఏడుగురు ఎంపీటీసీ ఎంపీ కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. మిగిలిన వైసీపీ ఎంపీటీసీలు ఎన్నికకు గైర్జరరున్నారు. దీంతో.. టీడీపీ ఎంపీటీసీల మద్దతుతో జనసేన అభ్యర్థి అనంత లక్ష్మి ఎంపీగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.

ఏపీ, తెలంగాణ అసెంబ్లీ సీట్లు

ముఖ్యమైన విషయాలను ప్రస్తావించారు. డిలీమిటేషన్ పై రాష్ట్ర అభ్యంతరాలు, అభిప్రాయాలను తీసుకోవడాన్ని తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఖండిస్తోందని సీఎం స్పష్టం చేశారు. డిలీమిటేషన్ వల్ల జనాభా నియంత్రణ పాటించిన రాష్ట్రాలు నష్టపోకూడదని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.

జగన్ ని టార్గెట్ చేస్తే కాంగ్రెస్ లేస్తుందా ?

బలమైన రాజకీయ పార్టీగా అవతరించాలని బీజేపీ ఉంది. దాతో తనకు మిత్రపక్షం అయిన జనసేన సహకారంతో పాటు అధికార కూటమిలో ఉన్న అద్వైతజినీ తీసుకోవాలని బీజేపీ చూస్తోంది. ఇక ఏపీలో కూటమిలోని మూడు పార్టీలకు ఉమ్మడి ప్రత్యర్థిగా వైసీపీ ఉంది.

ఏపీలో కాంగ్రెస్ అత్యంత బలంగా ఉండేది. అద్దంగోలు విభజన కారణంగానే కాంగ్రెస్ వతితిలపడింది. దాంతో ఆ ప్షేన్ లోకి దూసుకుని వచ్చిన వైసీపీ గట్టి పార్టీగా ఎమర్జ్ అయింది. ఈ రోజుకీ వైసీపీ ఓటు బ్యాంక్ అంతా కాంగ్రెస్ దే అని చెప్పాల్సి ఉంది. ఒకవేళ ఏ కారణం చేత అయినా ఏపీలో వైసీపీ టార్గెట్ చేసే జగన్ ని ఇబ్బందుల పాలు చేస్తే అది కాంగ్రెస్ కే వరంగా మారుతుందని అంటున్నారు.

వల్లభనేని వంశీకి మరో షాకింగ్!

ధర్మాసనం డిస్మిస్ చేసింది. వాస్తవానికి గన్నవరం తెలుగుదేశం పార్టీ ఆఫీసుపై దాడి కేసులో వల్లభనేని వంశీ ఏ71గా ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. దీంతో ఆయనను అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు రిమాండ్ కు తెరలించారు. ఇదే సమయంలో... ఈ కేసుతో పాటు మరిన్ని కేసులు కూడా ఆయనపై నమోదైన పరిస్థితి. దీంతో.. ఆయన ప్రస్తుతం రిమాండ్ ఖైదీగా ఉన్నారు.

ఏ కష్టం వచ్చినా మీ అన్నయ్య ఉంటా..!

కారకుడైన డాక్టర్ దీపక్ ను ఈరోజు పోలీసులు అరెస్టు చేశారని ఆయన చెప్పారు. ఇది కూటమి ప్రభుత్వం, తప్పవేనీన దీపక్ ఎక్కడ ఉన్నా పోలీసులు పట్టుకుంటారని తాను ముందే చెప్పానని, అన్నట్లుగానే అతడిని అరెస్టు చేయించామని ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ చెప్పారు. చావుబతుకుల మధ్య కొట్టుమిట్టాడుతున్న అంజలిని చూసి ఆమె తల్లిదండ్రులు హృదయ విదారకంగా రోదిస్తున్నారని, అలాంటి పరిస్థితి ఇక ఏ తల్లిదండ్రులకు రాకూడదని తాను కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు.

